

જાન્યારી આંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 8 * Issue No. 321 * Date: 18.09.2022, Sunday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

દાયકાઓ પહેલા તૂટેલી કડી આજે જોડાઈ ગઈ વડાપ્રધાન મોદી

મોદીએ ચિત્તાઓને કુનો નેશનલ પાર્કમાં છોડ્યા: નવા મહેમાનોને જોવા માટે આપણે થોડા મહિના ધીરજ રાખવી પડશે

ગ્વાલિયર,તા.૧૭
ભારતની ૭૦ વર્ષની રાહ સમાપ્ત થઈ છે. વડાપ્રધાન મોદીએ આજે તેમના જન્મદિવસે ચિત્તાઓને કુનો નેશનલ પાર્કમાં છોડ્યા છે. નામીબિયાના આઠ ચિત્તાઓ ભારતની ધરતી પર પગલાં માંડ્યા હતા. કુનો નેશનલ પાર્કમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ બોક્સ ખોલીને ત્રણ ચિત્તાને ક્વોર્ન્ટીન વાડામાં છોડ્યા હતા. અહીં વડાપ્રધાન માટે ૧૦ ફૂટ ઊંચું પ્લેટફોર્મ બનાવવામાં આવ્યું હતું. આ પ્લેટફોર્મની નીચે પિંજરામાં ચિત્તાઓ હતા. પીએમએ લિવર દ્વારા બોક્સ ખોલ્યું હતું અને ચિત્તાઓને કુનો નેશનલ પાર્કમાં છોડ્યા હતા. ચિત્તા પિંજરામાંથી બહાર આવતાં જ અજાણ્યા પાર્કમાં

મળ્યા હતા. આ દરમિયાન તેમની સાથે મુખ્યમંત્રી શિવરાજ સિંહ ચૌહાણ હાજર હતા. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે, 'આંતરરાષ્ટ્રીય માર્ગદર્શિકાને અનુસરીને, ભારત આ ચિત્તાઓના પુનર્વસન માટે શ્રેષ્ઠ પ્રયાસ કરી રહ્યું છે. અમે અમારા પ્રયાસોને નિષ્ફળ નથી થવા દેવાના. કુનો નેશનલ પાર્કમાં છોડવામાં આવેલા ચિત્તાને જોવા માટે દેશવાસીઓએ હજુ થોડા મહિના રાહ જોવી પડશે. આજે આ ચિત્તાઓ મહેમાન બનીને આવ્યા છે, તેઓ આ વિસ્તારથી અજાણ છે. આ ચિત્તાઓ કુનો નેશનલ પાર્કને તેમનું ઘર બનાવી શકે તે માટે, આપણે આ ચિત્તાઓને પણ થોડા મહિનાનો સમય આપવો પડશે'

પીએમએ કહ્યું, 'એ ઘણું જ દુર્ભાગ્યપૂર્ણ છે કે વર્ષ ૧૯૫૨માં દેશમાંથી ચિત્તાઓને લુપ્ત કરી દેવાયા અને ત્યારબાદ દાયકાઓ સુધી તેમના પુનર્વસન માટે કોઈ સાર્થક પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો ન હતો. આજે આઝાદીના અમૃતકાળમાં હવે દેશ નવી ઉર્જા સાથે ચિત્તાઓના પુનર્વસનના કામમાં લાગી ગયો છે. એ વાત સાચી છે કે જ્યારે પ્રકૃતિ અને પર્યાવરણનું રક્ષણ થાય છે તો આપણું ભવિષ્ય પણ સુરક્ષિત છે. વિકાસ અને સમૃદ્ધિના માર્ગો પણ ખુલે છે. જ્યારે કુનો નેશનલ પાર્કમાં ચિત્તાઓ ફરી દોડશે, ત્યારે અહીંની ગ્રાસલેન્ડ ઇકોસિસ્ટમ ફરીથી રિસ્ટોર થશે. મોદીએ કહ્યું- 'જેવવિવિધતાની જૂની કડી જે દાયકાઓ પહેલા તૂટી ગઈ હતી, લુપ્ત થઈ ગઈ હતી, આજે આપણને તેને ફરીથી જોડવાનો મોકો મળ્યો છે. આજે ભારતની ધરતી પર ચિત્તાઓ પાછા ફર્યા છે અને હું એમ પણ કહીશ કે આ ચિત્તાઓની સાથે ભારતની પ્રકૃતિપ્રેમી ચેતના પણ પુરી તાકાતથી જાગી ઉઠી છે.'

વડાપ્રધાને કહ્યું હતું કે આજે આઝાદીના અમૃતમાં હવે દેશ નવી ઉર્જા સાથે ચિત્તાઓનું પુનર્વસન કરવામાં લાગી ગયો છે. અમે એવા કાર્ય પાછળ વર્ષોની શક્તિ ખર્ચી છે, જેને કોઈ રાજકીય રીતે મહત્વ આપતું નથી. ચિત્તા એક્શન પ્લાન બનાવ્યો. અમારા વૈજ્ઞાનિકોએ નામીબિયાના નિષ્ણાતો સાથે કામ કર્યું હતું. સમગ્ર દેશમાં વૈજ્ઞાનિક સર્વેક્ષણ બાદ નેશનલ કુનો પાર્કની શુભ શરૂઆત માટે પસંદગી કરવામાં આવી હતી. કુનો નેશનલ પાર્કમાં ચિત્તાઓ ફરી દોડશે. આગામી દિવસોમાં અહીં ઈકો ટૂરિઝમ વધશે. રોજગારની નવી તકી વધશે. આજે દેશના તમામ દેશવાસીઓને વિનંતી કરવા માગું છું કે કુનોમાં ચિત્તા જોવા માટે થોડા મહિના ધીરજ રાખવી પડશે. ચિત્તા નવા ઘરમાં પહોંચ્યા છે. આજે આ ચિત્તાઓ ભારતમાં મહેમાન બનીને આવ્યા છે, આ વિસ્તારથી અજાણ્યા છે. આ ચિત્તાઓને કુનોને તેમનું ઘર બનાવવા માટે આપણે તેમને થોડા મહિના આપવા પડશે. આંતરરાષ્ટ્રીય દિશાનિર્દેશો અનુસાર, ભારત આ ચિત્તાઓને

વસાવવા માટે શ્રેષ્ઠ પ્રયાસો કરી રહ્યું છે. આ પહેલા ચિત્તા શનિવારે સવારે નામીબિયાથી ભારત આવી પહોંચ્યા હતા. ચિત્તા ૨૪ લોકોની ટીમ સાથે સ્પેશિયલ પ્લેને



વસાવવા માટે શ્રેષ્ઠ પ્રયાસો કરી રહ્યું છે. આ પહેલા ચિત્તા શનિવારે સવારે નામીબિયાથી ભારત આવી પહોંચ્યા હતા. ચિત્તા ૨૪ લોકોની ટીમ સાથે સ્પેશિયલ પ્લેને

વ્વાલિયર એરબેઝ પર ઉતરાણ કર્યું હતું. અહીં વિશેષ વિમાનમાંથી પાંજરાં બહાર કાઢીને નિષ્ણાતો ચિત્તાઓનું નિયમિત ચેકઅપ કરાવ્યું હતું. આ પછી ચિત્તાઓને લઈને લેવિકોપ્ટર કુનો પહોંચ્યું હતું. નામીબિયાથી લાવવામાં આવેલા ૮ ચિત્તામાંથી ૩ ચિત્તાને મધ્યપ્રદેશના કુનો-પાલપુર નેશનલ પાર્કમાં છોડવામાં આવ્યા

રાષ્ટ્રપતિથી માંડીને અનેક નેતાઓએ વડાપ્રધાન મોદીને જન્મદિનની શુભેચ્છાઓ પાઠવી

નવીદિલ્હી,તા.૧૭
વડા પ્રધાન મોદીના ૭૨ વર્ષમાં જન્મ દિવસ પર રાષ્ટ્રપતિ મુર્મુ, ગૃહપ્રધાન અમિત શાહથી માંડીને અનેક નેતાઓએ વડા પ્રધાન મોદીને જન્મદિનની શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. વડા પ્રધાન મોદીને જન્મદિને સંરક્ષણપ્રધાન રાજનાથ સિંહે વડા પ્રધાનને જન્મદિનની શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. કોંગ્રેસ સાસંદ શશિ થરૂરે ટ્વીટ કરતાં લખ્યું હતું કે વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને જન્મદિને હાર્દિક શુભકામનાઓ. સારાં આરોગ્ય અને લાંબી ઉંમર, ઈશ્વર કરે કે તેઓ અમારા દેશવાસીઓના અંધકાર દૂર કરવા માટે કામ કરે અને તેઓ પ્રગતિ, વિકાસ અને સામાજિક સદ્ભાવનો પ્રકાશ આપે.

બહુજન સમાજ પાર્ટીનાં વડાં માયાવતીએ વડા પ્રધાન મોદીને શુભકામનાઓ આપતાં ટ્વીટ કર્યું હતું કે વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીજીને તેમના ૭૨મા જન્મદિને હાર્દિક શુભકામનાઓ. તેમના સ્વસ્થ અને દીર્ઘાયુ જીવનની કામના.રાહુલ

ગાંધી ઉપરાંત દિલ્હીના સીએમ અરવિંદ કેજરીવાલે પણ પીએમ મોદીના જન્મદિવસની હાર્દિક શુભેચ્છાઓ આપી છે. તેમણે ટ્વીટ કરતા કહ્યું કે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીને જન્મદિવસની શુભેચ્છા, તમારા સારા સ્વાસ્થ્ય અને દીર્ઘાયુ માટે પ્રાર્થના.

ઉત્તર પ્રદેશના મુખ્ય પ્રધાન યોગી આદિત્યનાથે વડા પ્રધાન મોદીને શુભકામનાઓ આપતાં કહ્યું હતું કે એક ભારત-શ્રેષ્ઠ ભારતના શિલ્પી, અત્યોદય હેતુ રાષ્ટ્ર આરાધનામાં સતત રત, યશસ્વી પ્રધાનમંત્રીને જન્મદિનની શુભકામનાઓ પ્રમુખ શ્રી રામ વડા પ્રધાનને દીર્ઘાયુ અને ઉત્તમ સ્વાસ્થ્ય પ્રદાન કરે.

ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ અને પ્રદેશ ભાજપ પ્રમુખે પણ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને જન્મ દિવસની શુભેચ્છા પાઠવી હતી

ગુજરાત પાકિસ્તાન નથી', ફડણવીસે વેદાંત-ફોક્સકોન ડીલના વિરોધ પર વળતો પ્રહાર કર્યો મુંબઈ,તા.૧૭
મહારાષ્ટ્રમાં વેદાંત-ફોક્સકોન ડીલને લઈને રાજકીય ઉથલપાથલ ચાલુ છે. શાસક પક્ષ અને વિપક્ષ વચ્ચે શબ્દયુદ્ધ ચાલુ છે. આ કમમાં શુકવારે નાયબ મુખ્યમંત્રી દેવેન્દ્ર ફડણવીસે એનસીપી અને શિવસેના પર વળતો પ્રહાર કર્યો અને કહ્યું કે આ પ્રોજેક્ટને ગુજરાતમાં પસંદગી માટે તમારી મંદી જવાબદાર છે. અમે સરકારમાં આવ્યા ત્યારે ગુજરાતમાં પ્રોજેક્ટ સ્થાપવાનો નિર્ણય લગભગ અંતિમ તબક્કામાં હતો. મતલબ કે ગુજરાત સાથે આ ડીલ કન્ફર્મ થઈ ગઈ હતી.

ફડણવીસે કહ્યું કે ગુજરાત પાકિસ્તાન નથી. અમે બંને રાજ્યો ભાઈઓ છીએ. તમામ રાજ્યો વચ્ચે તંદુરસ્ત સ્પર્ધા છે. અમે ટૂંક સમયમાં ગુજરાત, કર્ણાટક, દરેકને પાછળ છોડી દઈશું. એમવીએ સરકાર પર પ્રહાર કરતા તેમણે કહ્યું કે તમારા શાસનમાં અમે અમારા પાડોશી રાજ્યથી પાછળ રહી

મહારાજ હરિ સિંહના પુત્ર અને પૂર્વ કેન્દ્રીય મંત્રી કર્ણા સિંહે પણ હવે કોંગ્રેસ છોડવાના સંકેત આપ્યા

નવીદિલ્હી,તા.૧૭
કોંગ્રેસના સીનિયર નેતા ગુલામ નબી આઝાદે ગયા ગત દિવસોમાં પાર્ટી છોડી દીધી હતી. હવે કોંગ્રેસને જમ્મુ-કાશ્મીરમાં એક મોટો ઝટકો લાગી શકે છે. મહારાજ હરિ સિંહના પુત્ર અને પૂર્વ કેન્દ્રીય મંત્રી કર્ણા સિંહે પણ હવે કોંગ્રેસ છોડવાના સંકેત આપ્યા છે. તેમણે કહ્યું કે, મેં વર્ષ ૧૯૯૭માં કોંગ્રેસ જોઈને છોડી દીધી હતી, પરંતુ આજે પાર્ટી સાથે મારા સંબંધ ન બરાબર છે. મેં વર્ષ ૧૯૯૭માં કોંગ્રેસ જોઈને છોડી દીધી હતી, પરંતુ ૮-૧૦ વર્ષોથી હું સંસદનો સભ્ય નથી. વર્કિંગ કમિટીમાંથી પણ મને બહાર કરી દેવામાં આવ્યો.તેમણે કહ્યું કે, હા હું કોંગ્રેસમાં છું, પરંતુ મારો કોઈ સંપર્ક નથી. કોઈ મારી સાથે કોઈ પણ વસ્તુ માટે વાત કરતું નથી. હું મારું કામ કરું છું. પાર્ટી સાથે મારા

સંબંધ ન બરાબર છે. કર્ણા સિંહના આ નિવેદનને તેમની તરફથી કોંગ્રેસ છોડવાના સંકેત તરીકે જોવામાં આવી રહ્યા છે. જમ્મુ-કાશ્મીર રજવાડાના અંતિમ રાજા મહારાજ હરિ સિંહના પુત્ર કર્ણા સિંહ વર્ષ ૧૯૬૭ થી વર્ષ ૧૯૭૩ સુધી કેન્દ્ર સરકારમાં મંત્રી હતા. જોકે છેલ્લા ઘણા વર્ષોથી તેઓ ઉપેક્ષિત ચાલી રહ્યા છે. ગુલામ નબી આઝાદની જેમ જ કર્ણા સિંહ સાથે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના સારા સંબંધ છે.હાલમાં જ તેમણે એક પુસ્તક લખ્યું હતું, જેનું વિમોચન પોતે નરેન્દ્ર મોદીએ કર્યું હતું અને તેમણે આ અવસર પર કર્ણા સિંહના પુત્ર પુલ વપાણ કર્યા હતા. કર્ણા સિંહે ભલે પોતાના આગામી પ્લાનબાબતે કહ્યું જ ન કહ્યું હોય, પરંતુ પાર્ટી છોડવાના અનુમાન લગાવવામાં મારું કામ કરું છું. પાર્ટી સાથે મારા

કોંગ્રેસ છોડ્યા બાદ જમ્મુ-કાશ્મીરમાં પોતાની અલગ પાર્ટી બનાવવાની જાહેરાત કરી છે. તેઓ સતત રેલીઓ કરી રહ્યા છે અને રાહુલ ગાંધી પર પણ સીધો પ્રહાર કરી રહ્યા છે.કોંગ્રેસમાંથી રાજનામું આપતા ગુલામ નબી આઝાદે કહ્યું હતું કે રાહુલ ગાંધી રાજકારણમાં આવતા જ કોંગ્રેસની જૂની વ્યવસ્થા ધ્વસ્ત થઈ ગઈ હતી, જે દશકોથી ચાલતી આવી રહી હતી. તેના પર કોંગ્રેસે તેના પર તીવ્ર પ્રહાર કર્યો હતો અને કહ્યું હતું કે તેઓ ભાજપની ભાષા બોલી રહ્યા છે. ગુલામ નબી આઝાદે તો ગત દિવસોમાં એમ પણ કહી દીધું હતું કે હવે આર્ટિકલ ૩૭૦ જમ્મુ-કાશ્મીરમાં પાછું નહીં આવી શકે. ન તો હું આર્ટિકલ ૩૭૦ અપાવી શકું છું, ન કોંગ્રેસ અને ન તો મમતા બેનર્જી અપાવી શકે છે.

પ્રયાગરાજમાં આઠ વર્ષથી લાઇટ વિના જુંદગી પસાર કરવા માટે પરિવાર મજબૂર

પ્રયાગરાજ,તા.૧૭
સરકાર ગામે ગામ,ધર ધર વિજળી પહોંચાડવાના દાવા કરી રહી છે પરંતુ તેનાથી ઉલટ બીપીસીએલમાં એન્જીક્યુટિવ અધિકારીના પદેથી ૨૦૦૮માં નિવૃત્ત થયેલ રવિંદ્ર જોહરીનો પરિવાર આઠ વર્ષથી અંધારામાં જીવે પસાર કરી રહ્યો છે. પ્રયાગરાજની આ પરિવારની પરેશાની સરકારી સિસ્ટમ પર અનેક સવાલ ઉભા કરે છે.પ્રયાગરાજના પોશ વિસ્તારમાં સામેલ પ્રીતમનગરમાં આ પરિવાર ભારે ગરમીથી લઈ સખ્ત ઠંડીની સીજનમાં અંધારામાં જીવે પસાર કરી રહ્યો

હતો હવે આ પરેશાનીથી કંટાળીને પરિવારે ધરમાં સોલાર લાઇટ લગાવી છે. પરિવારે આ મુશ્કેલીની ફરિયાદ મોટા મોટા અધિકારીઓથી લઈ મુખ્યમંત્રીના દરબાર સુધી કરી છે પરંતુ તેનું કોઈ પરિવાર આવતુ નથી પીડિત પરિવારનો આરોપ છે કે દોષિત અધિકારી પર કાર્યવાહી કરવાની જગ્યાએ તેમને બઠતી આપવામાં આવે છે.

રવિંદ્રકુમાર જોહરી પ્રીતમનગર કોલોનીના એલઆઈજ ફ્લેટમાં રહે છે.તેઓ બીપીસીએલમાં એન્જીક્યુટિવ અધિકારીના પદેથી વર્ષ ૨૦૦૮માં નિવૃત્ત થયા હતાં તેમની પુત્રી આગ્રાના આઈસીએમઆર પ્રોજેક્ટમાં કામ કરતી હતી વર્ષ ૨૦૧૨માં તેને કેમિકલ રિએશન થઈ ગયું ત્યારબાદ સમગ્ર પરિવાર આગ્રામાં પુત્રીની સાથે રહેલા ચાલ્યું ગયું વર્ષ ૦૧૭માં પુત્રીના મોત બાદ ૨૦૧૫માં પરિવાર આગ્રાથી પ્રયાગરાજ પાછું પોતાના ધરે પરત ફર્યું.ત્યારબાદ વિજળી વિભાગે લાંબુ બીલ મોકલી આપ્યું પીડિત પરિવારનો આરોપ છે કે તે સમયના એસડીઓ ઉમાકાંતે કાર્યાલયના વારંવાર ચક્રર લગાવ્યા ત્યાં સુધી બિલ વધીને ૨૦ હજાર રૂપિયા થયું અને બતાવ્યા વિના જ કનેક્શન કાપી નાંખ્યું પીડિત

અને તેની માહિતી અધિકારીઓના ધ્યાનમાં નથી મેં અધિકારીઓને તપાસ કરી કાર્યવાહી કરવાનો નિર્દેશ આપ્યો છે.

ઉર્જા મંત્રીએ એ પણ કહ્યું કે સરકાર અને મહારાજીની ઈચ્છા છે કે તમામ ગ્રાહકોને યોગ્ય સુવિધા પ્રદાન કરી શકે પરિવારને ન્યાય જરૂર મળશે આ મામલામાં મુખ્ય એન્જિનિયર વિનોદકુમાર ગંગવારે કહ્યું કે આ સમગ્ર મામલાની અમે તપાસ કરી રહ્યાં છે તપાસમાં જે તથ્ય સામે આવશે અને આ આ સંબંધમાં જે પણ ઠોપિ હશે તેમની વિરૂધ્ધ કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.

કરોડો ગરીબોને તેમનો અધિકાર આપીને મોદીજીએ તેમનામાં આશા-વિશ્વાસની ભાવના જગાડી: શાહ

નવીદિલ્હી,તા.૧૭
કેન્દ્રીય ગૃહ અને સહકારિતા મંત્રી અમિત શાહે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીને જન્મદિવસની શુભેચ્છાઓ પાઠવી છે. અમિત શાહે તેમના ટ્વીટમાં કહ્યું કે હું દેશના સૌથી પ્રિય નેતા અને આપણા બધાના પ્રેરણાદાતા પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીજીને તેમના જન્મદિવસ પર શુભેચ્છા પાઠવું છું અને તેમના સારા સ્વાસ્થ્ય અને લાંબા આયુષ્ય માટે ભગવાનને પ્રાર્થના કરું છું.મોદીજીએ ગરીબોના કલ્યાણ માટે તેમના ભારત-પ્રથમ વિચાર અને સંકલ્પથી અશક્ય કાર્યોને શક્ય બનાવ્યા છે.

અધિકાર આપીને મોદીજીએ તેમનામાં આશા અને વિશ્વાસની ભાવના જગાડી છે. આજે દેશનો દરેક વર્ગ મોદીજી સાથે ખડકની જેમ ઊભો છે.

કેન્દ્રીય ગૃહ અને સહકારિતા મંત્રીએ કહ્યું કે ભારતીય સંસ્કૃતિના વાહક મોદીજીએ દેશને તેના મૂળ મૂળ સાથે જોડીને વિકાસના દરેક ક્ષેત્રમાં આગળ લઈ જવાનું કામ કર્યું છે. મોદીજીના વિઝન અને નેતૃત્વમાં આજનું નવું ભારત વિશ્વ શક્તિ તરીકે ઉભરી આવ્યું છે. મોદીજીએ વૈશ્વિક નેતા તરીકે પોતાની ઝોળખ બનાવી છે, જેનું આખું વિશ્વ સન્માન કરે છે.

‘વિશ્વાસ થી વિકાસ યાત્રા’ જિલ્લો ડાંગ

આહવા ખાતે સ્વસહાય જૂથોને ? ૮૪ લાખથી વધુની રકમના ચેક વિતરણ કરાયા

આહવા: તા:૧૭: તારીખ ૧૭મી સપ્ટેમ્બર, વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના જન્મદિવસની ઉજવણી નિમિત્તે ગ્રામ ગુજરાત લાઈવલીહુડ પ્રોમોશન કંપની, ગાંધીનગર પુરસ્કૃત અને જિલ્લા ગ્રામ એજન્સી, ડાંગ આયોજિત ‘વિશ્વાસથી વિકાસ યાત્રા’ ના કાર્યક્રમના, જિલ્લાના સ્વસહાય જૂથોને ? ૮૪ લાખ, ૩૦ હજાર, ૧૮ ની કિંમતના ચેકોનું વિતરણ કરાયું હતું.



વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના જન્મદિવસે સમગ્ર ડાંગ જિલ્લા વતી તેમને શુભકામનાઓ પાઠવતા, ડાંગ જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ શ્રી મંગળભાઈ ગાવિતે વડાપ્રધાનશ્રીના મહિલા સશક્તિકરણના કાર્યને આગળ ધવાવતા, ગુજરાત રાજ્યે મહિલાઓને આર્થિક રીતે સ્વતંત્રતા પુરી પાડી છે તેમ અધ્યક્ષ સ્થાનેથી જણાવ્યું હતું. પ્રજાજનોએ સરકારના મુકેલા વિશ્વાસનું વળતર આપતા સરકારે, અનેક કલ્યાણ યોજનાઓ અમલી બનાવીને, જનમાનસમાં

વિશ્વાસનો સંચાર કર્યો છે, તેમ પણ શ્રી મંગળભાઈ ગાવિતે આહવા ખાતે વધુમા જણાવ્યું હતું. સરકાર ઉપર પ્રજાજનોનો વિશ્વાસ, પ્રજામાનસ પર સરકારનો વિશ્વાસ, અને નાગરિકોને સ્વયંની શક્તિ પરના વિશ્વાસના ત્રિવેણી સંગમ થકી, ડાંગની ગ્રામીણ નારીઓ પણ આર્થિક રીતે પગભર થઈને, આત્મનિર્ભર બની છે તેમ ડાંગના ધારાસભ્ય શ્રી વિજયભાઈ પટેલે પ્રાસંગિક ઉદબોધનમા જણાવ્યું હતું. વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ મહિલા સશક્તિકરણની

દેખાડેલી દિશા તરફ પ્રયાણ કરીને, ડાંગની મહિલાઓ પણ આર્થિક રીતે સ્વતંત્ર થઈ છે, ત્યારે મહિલાઓને દરેક ક્ષેત્રે અગ્રેસર થવાની ભરપૂર તક પુરી પાડનાર વડાપ્રધાનશ્રીનું સ્વપ્ન અહીં સાકર થતું દેખાઈ રહ્યું છે તેમ પણ તેમણે વધુમા ઉમેર્યું હતું. ડાંગની ગ્રામીણ બહેનોને અંધશ્રદ્ધા, વહેમ, વ્યસન, બાળ વિવાહ જેવા દુર્ગુણોથી દૂર રહી, નવા ભારતના નિર્માણમા આત્મવિશ્વાસ સાથે આગળ વધવાની પણ ધારાસભ્ય શ્રી વિજયભાઈ પટેલે હાંકલ કરી હતી. શિક્ષણ,

આરોગ્ય, રસ્તા અને પાણીની જરૂરીયાત તેમજ વહીવટ અને સરકારી પારદર્શિતાની કામગીરી ડબલ એન્જન સરકારની દેન છે, તેમ આહવા તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ શ્રીમતી કમળાબેન રાઉતે પોતાના પ્રાસંગિક ઉદબોધનમા જણાવ્યું હતું.

આહવાના ડાંગ દરબાર હોલ ખાતે યોજાયેલા ‘વિશ્વાસ થી વિકાસ’ યાત્રાના મહિલા સશક્તિકરણના કાર્યક્રમમા ભાગરૂપે આયોજિત સ્વ સહાય જૂથોને ચેક વિતરણ કરવાના કાર્યક્રમમા મહેમાનોનું શાબ્દિક સ્વાગત જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામક શ્રી શિવાજી તાભીયાડે કર્યું હતું. અંતે આભારવિધિ આયોજન સહ તાલુકા વિકાસ અધિકારી શ્રી વાય.વી.જોશીએ આટોપી હતી. વડાપ્રધાનશ્રીના મહિલા સશક્તિકરણ સ્વપ્નને સાકર કરતા આ કાર્યક્રમમા, ડાંગ જિલ્લામા કાર્યરત સ્વસહાય જૂથો પૈકી ૩૦૦ જૂથોની ? ૪૫૦ લાખની લોન મંજૂર કરવા સાથે, ૪૨ જૂથોને ? ૧૨.૬૦

લાખનું રીબોલ્વિંગ ફંડ, અને ૧૪૪ જૂથોને પ્રત્યેક જૂથ/સંઘને ? ૧૫ લાખ પેટે કુલ ? ૨૧૬ લાખનું કોમ્યુનિટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ફંડ આપવામા આવ્યું હતું. ડાંગ જિલ્લામા સ્વ સહાય જૂથ મારફત કુલ ૩૮૦૦થી વધુ મહિલાઓ જોડાયેલ છે.

આહવાના ડાંગ દરબાર હોલમા આયોજિત આ કાર્યક્રમમા ડાંગ જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી ભાવિન પંડ્યા, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી ડો. વિપિન ગર્ગ, પ્રાયોજના વહીવટદાર શ્રી જે. ડી. પટેલ, નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી યોગેશ જોષી, આરોગ્ય સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રીમતી હેતલબેન ચૌધરી, સુભીર તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ શ્રી ભુષુભાઈ કામડી, આહવા તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ શ્રીમતી કમળાબેન રાઉત, સામાજિક કાર્યક્રમ શ્રી હીરાભાઈ રાઉત તથા અન્ય અધિકારીઓ તેમજ મોટી સંખ્યામા સખી મંડળની બહેનો ઉપસ્થિત રહી હતી. નરેન્દ્ર પવાર, ડાંગ

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના જન્મદિવસ નિમિત્તે ચાણસ્મા તાલુકા ભાજપ દ્વારા બ્લડ કેમ્પ નું આયોજન કરાયું

રિપોર્ટ નિખિલ જોશી પાટણ બ્યુરો



ગુજરાત રાજ્યના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી તેમજ અત્યારના ભારત દેશના વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર ભાઈ મોદીના ૭૨ માં જન્મદિવસ નિમિત્તે ગુજરાત રાજ્ય સહિત વિવિધ જગ્યાએ તેમના જન્મદિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે ત્યારે આજરોજ ચાણસ્મામાં પણ ભારતીય જનતા પાર્ટીના તાલુકાના કાર્યકરો દ્વારા કરવામાં આવી હતી ગુજરાતના રાજ્યના પનોતા પુત્ર તેમજ ભારત દેશના યશસ્વી વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર ભાઈ મોદીના ૭૨ માં જન્મદિવસ નિમિત્તે વિવિધ જગ્યાએ વિવિધ રીતે ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે ત્યારે આજરોજ પાટણ જિલ્લાના ચાણસ્મા ખાતે આવેલ આર્ટ્સ કોલેજ ની અંદર તાલુકા ભાજપ

વિનયસિંહ જાલા, ચાણસ્મા તાલુકા મહામંત્રી કિરણભાઈ જાની, દિલીપભાઈ જોશી, ઉપેન્દ્રભાઈ પટેલ, દાદુજી ચાવડા, પાર્થ પટેલ, આનંદ પટેલ સહિત વગેરે ભારતીય જનતા પાર્ટીના કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

રાષ્ટ્રીય બાળ અધિકાર સંરક્ષણ આયોગ દ્વારા બાળ અધિકારનું હનન થતા અટકાવવા માટે શિબિર યોજાઈ

(ડાંગ આહવા: તા:૧૬:



આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ અંતર્ગત રાષ્ટ્રીય બાળ અધિકાર સંરક્ષણ આયોગ દ્વારા બાળ અધિકારનું હનન થતા અટકાવવા માટે દેશના ૭૫ જિલ્લાઓ નક્કી કરવામા આવ્યા છે. દેશમા બાળકોના ૨૫% થી વધારે આદિવાસી વસ્તી ધરાવતા જિલ્લાઓમા આ કાર્યક્રમ યોજવામા આવે છે. જે અંતર્ગત ડાંગ જિલ્લામા શિબિરનું આયોજન કરવામા આવ્યું હતું.

રાષ્ટ્રીય બાળ અધિકાર સંરક્ષણ આયોગના ચેરમેન શ્રી પ્રિયાક કાનુન્ગો, મેમ્બર સેક્રેટરી સુશ્રી રૂપાલી બેનર્જી સિંઘ, ડાંગ જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ શ્રી ભાવિન પંડ્યા, વહીવટી તંત્રના સહયોગથી આહવા ખાતે બંધારણીય જોગવાઈ, વિવિધ કાયદાઓ અને નિયમોમા બાળકોને મળતા અધિકારો સુનિશ્ચિત કરી બાળકોના અધિકારોનું હનન થતા અટકાવવાનો છે. જે બાબતે ફરિયાદો સાંભળવા અને તેનું નિરાકરણ કરવા માટે આયોગ દ્વારા શિબિરનું આયોજન કરવામા આવ્યું હતું. આ કેમ્પમા બાળકોને લગતા પ્રશ્નો જેવા કે, બાળકોના શિક્ષણને લગતા પ્રશ્નો, ICDS ના મકાન બાંધકામ અને પોષણ આહાર, દિવ્યાંગ બાળકોના સર્ટિફિકેટ, પોક્સો, બાળકોના એકાઉન્ટને લગતા, જાતિના દાખલા અંગે, ડિઝાઈટીઓ, જંગલ વિભાગ, વિધવા સહાય વેગરે કુલ ૧૦૫ પ્રશ્નોનું નિરાકરણ લાવવામા આવ્યું હતું. આહવાના ડાંગ દરબાર હોલ ખાતે આયોજિત આ કાર્યક્રમનું આયોજન જિલ્લા વહીવટી તંત્ર તથા જિલ્લા બાળ સુરક્ષા એકમ દ્વારા આયોજિત કરવામા આવ્યું હતું. જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા અધિકારી શ્રી જિગ્નેશ ચૌધરી તથા કાર્યક્રમના અંતે આભાર વિધી જિલ્લા બાળ સુરક્ષા અધિકારી શ્રી ચિરાગ જોષીએ આટોપી હતી.

હારીજ ના સરેલ ગામે પહોંચ્યું વહીવટી તંત્ર



રિપોર્ટ નિખિલ જોશી પાટણ બ્યુરો, તાજેતરની અંદર જ ઉપર વાસમાં ભારે વરસાદના પગલે સરસ્વતી નદીના નીર છલકાયા હતા ત્યારે સરેલ ગામની અંદર પુર જેવી સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. ત્યારે સરસ્વતી ગામના બાળકો સહિત ગ્રામજનોને ખુબ જ મુશ્કેલીઓનો સામનો કરતા હતા. તેમજ સ્કૂલની આસપાસ પણ પાણી ભરાતાં સ્કૂલો પણ બંધ થવા મામી હતી. ત્યારે ગ્રામજનો દ્વારા વહીવટી તંત્રને જાણ કરતાં

વિકાસ અધિકારીનો ચાર્જ સંભાળતા લક્ષ્મીબેન ઠાકોરે તાબડતો જ પહોંચતાં જેસીબી તેમજ ટ્રેક્ટરની મદદથી પાણીનો નિકાલ કર્યો હોવાના દ્રશ્યો સામે આવ્યા છે. તેમજ કોઈ અનિચ્છદ બનાવ નબને તે માટે પોલીસ પ્રોટેક્શન પણ માગવામાં આવી હતી. ત્યારે હારીજ પોલીસ મથકના પી. એસ. આઈ. દ્વારા પોલીસ પ્રોટેક્શન પણ આપવામાં આવ્યું હતું. આ બાબતે ખેડૂતો શું કહે છે આ બાબતે હારીજ તાલુકાના સરવા ગામના ખેડૂતો દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું હતું કે અમારા ગામની અંદર આશરે ૩,૫૦૦ વીધા જમીનમાં વાવેતર કરવામાં આવ્યું છે ત્યારે આ નદીનું પાણી ફરી મળતા ધોવાણ થતા તેમજ વાવેતર નિષ્ફળ ગયા હોવાથી સરકારશ્રી દ્વારા યોગ્ય વળતર આપવામાં આવે તેમ લાગણી અને માગણી છે.

બહુચરાજી માતાજી ટેમ્પલ ટ્રસ્ટ, બહુચરાજી જી.મહેસાણા



બહુચરાજી મંદિરના ટ્રસ્ટી અને ભાજપના મીડિયા કન્વીનર શ્રી ડો.યજ્ઞેશ દવે એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે આજે આપણા દેશના યશસ્વી વડાપ્રધાનશ્રી

કાર્યક્રમો થઈ રહ્યા છે ત્યારે ઘણા મંદિરોમાં ધાર્મિક કાર્યક્રમો પણ કરવામાં આવ્યા છે જેમાં મહેસાણા જિલ્લાના બહુચરાજી ખાતે આવેલ બહુચર માતાજીના મંદિરમાં માનનીય વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબના દીર્ઘાયુષ્ય માટે નવચંદ્રી યજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તેમાં મુખ્ય યજમાન પદે બહુચરાજી ગ્રામ પંચાયતના પૂર્વ સરપંચશ્રી દેવાંગભાઈ પંડ્યા(શંભુભાઈ પંડ્યા) બિરાજમાન થયા હતા તેમજ આ પ્રસંગે ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાત પ્રદેશના મહામંત્રીશ્રી રજનીભાઈ પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



ભારત દેશ ના પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી જી ને જન્મ દિવસ ની જન ફરિયાદ દેશ વિદેશ સામાહિક, ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર ટૅનિક, janfariyadnews ચેનલ, janfariyadnews ન્યૂઝ પોર્ટલ પરિવાર શુભેચ્છાઓ પાઠવે છે...તંત્રી

મહાનગરપાલિકાના મેગા સ્પોર્ટ્સ કાર્નિવલનું સમાપન, મોટી સંખ્યામાં નગરજનોએ કાર્નિવલ નિહાળ્યો

તારીખ: ૧૭ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૨

ગાંધીનગર, ગાંધી ન ગ ૨ મહાનગરપાલિકા દ્વારા રામકથા મેદાન ખાતે આયોજિત ત્રી-દિવસીય મેગા સ્પોર્ટ્સ કાર્નિવલનો સમાપન સમારોહ યોજાયો હતો. ગાંધીનગરના નગરિકોમાં સ્પોર્ટ્સ પ્રત્યે જાગૃતિ વધે તે હેતુ થી શરૂ કરેલ આ ત્રણ દિવસ મેગા સ્પોર્ટ્સ કાર્નિવલમાં કબડ્ડી, વોલિબોલ, હેન્ડબોલ, ગોળા ફેંક, ચક્ર ફેંક, ભાલા ફેંક, દોડ, કુદ, ફેસિંગ જેવી રમતોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ ઉપરાંત સ્થાનિક રમતોને પ્રોત્સાહન આપવા માટેનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ વિવિધ રમતોમાં અંદાજિત ૫૦૦ જેટલા ખેલાડીઓએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો. અને આ ત્રણ દિવસના કાર્નિવલમાં અંદાજિત દસ હજારથી વધુ લોકો જોડાયા હતા. કાર્નિવલના સમાપન પ્રસંગે મેદાનમાં હાજર તમામ રમતપ્રેમીઓને મ્યુઝિક સાથે ઝુમ્પા કરાવીને વોર્મઅપ કરાવવામાં આવ્યું હતું. ત્યારબાદ વિવિધ સ્પોર્ટ્સ સ્પર્ધાના વિજેતા

ખેલાડીને તેમજ વિજેતા ટીમને ઉપસ્થિત મહાનુભાવોના વરદહસ્તે પ્રમાણપત્ર એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા. નેશનલ ગેમ્સના મેક્સોટ સાથે ભવ્ય રેલી યોજી સ્પોર્ટ્સ કાર્નિવલનું સમાપન કરવામાં આવ્યું હતું. હજારોની મેદની વચ્ચે યોજાયેલા આ કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગરના મેયરશ્રી હિતેશભાઈ મકવાણા, ડે. મેયરશ્રી પ્રેમલસિંહ ગોલ, સ્ટે. કમિટી ચેરમેનશ્રી જશવંતભાઈ પટેલ, નાયબ મ્યુનિસિપલ કમિશનર જી. આર. સોલંકી, ગૌરાંગભાઈ વ્યાસ, પદમસિંહ ચૌહાણ, ભરત ગોહિલ, રોકેશ પટેલ, કેલાશબેન સુતરીયા, આર. આર. પટેલ સહિત અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહીને સર્વેનો ઉત્સાહ વધાર્યો હતો. ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના ચેરમેનશ્રી જશવંતભાઈ પટેલે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના જન્મદિવસની શુભકામના પાઠવતા જણાવ્યું હતું કે, 'નરેન્દ્રભાઈએ સમગ્ર દેશમાં રમત ગમત ક્ષેત્રે વિકાસ થાય તેવા વિવિધ આયામો થકી ગુજરાતને પણ મોટી ભેટ આપી છે'

આહવા ખાતે યોજાયો શ્રી મોદી, ગાંધી, તેલી સમાજ આયોજિત રક્તદાન કેમ્પ

આહવા: તા: ૧૭: ભારતના વિકાસ પુરુષ અને ગુજરાતના પનોતા પુત્ર શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના જન્મ દિવસની ઉજવણીના ભાગરૂપે, ડાંગ જિલ્લાના મુખ્ય મથક આહવા ખાતે શ્રી મોદી, ગાંધી, તેલી સમાજ દ્વારા રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરાયું હતું.



ભારતને વિકાસપથ પર અગ્રેસર કરનાર રાષ્ટ્રસેવક શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સૌના સાથ-સૌના વિકાસની વિભાવના સાથે દેશને નવી સિદ્ધિઓ અપાવી રહ્યા છે. ત્યારે પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદીજીના જન્મ દિવસ નિમિત્તે આહવા ખાતે આયોજિત આ રક્તદાન કેમ્પનું ઉદઘાટન ડાંગના ધારાસભ્ય શ્રી વિજયભાઈ પટેલ,

જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ શ્રી મંગળભાઈ ગાવિત, ભા.જ.પા. પ્રમુખશ્રી દશરથભાઈ પવાર, સહિત સમસ્ત ગુજરાતી મોદી મોદી સમાજ ટ્રસ્ટના ઉપપ્રમુખ ગિરીશભાઈ મોદી, કીરણભાઈ

ગાંધી, છબીલદાસ વ્યવહારે વિગેરે મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિમા યોજવામા આવ્યો હતો. આ કેમ્પમા ૩૧ યુનિટ રક્ત એકત્ર કરાયું હતું. નરેન્દ્ર પવાર, ડાંગ

સે. ૨૧ ડિસ્ટ્રિક્ટ શોપિંગ સેન્ટર ખાતે પ્રધાનમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના જીવન, વ્યક્તિત્વ અને કાર્યોને પ્રદર્શિત કરતી પ્રદર્શની ખુલ્લી મુકાઈ

પ્રધાનમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના જન્મદિવસે શહેર ભાજપ દ્વારા સે. ૨૧ ડિસ્ટ્રિક્ટ શોપિંગ સેન્ટર સ્થિત ગોપાલ ડેરી પાસે વડાપ્રધાનશ્રીના જીવન, વ્યક્તિત્વ અને કાર્યોને પ્રદર્શિત કરતી પ્રદર્શની ખુલ્લી મુકવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે મહાનગરના પ્રભારીશ્રી મોહનલાલ પટેલ, શહેર ભાજપ પ્રમુખ ઋચિર ભટ્ટ, મેયરશ્રી હિતેશ મકવાણા, ડે. મેયરશ્રી પ્રેમલસિંહ ગોલ, સ્ટે.કમિટી ચેરમેનશ્રી જશવંત પટેલ, મહામંત્રીશ્રીઓ, કોર્પોરેટરો, કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પ્રધાનમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના જીવન, વ્યક્તિત્વ અને કાર્યોને પ્રદર્શિત કરતી પ્રદર્શની ૧૮ સપ્ટેમ્બર સાંજે ૫.૦૦ કલાક સુધી ખુલ્લી રહેશે.



જંબુસર તાલુકા પંચાયત કચેરીને જંબુસર પાલિકાએ સીલ માર્યું

ભરૂચ, તા. ૧૭ જંબુસર તાલુકામાં વિચિત્ર નજરો જોવા મળ્યો હતો. જંબુસર નગરપાલિકા વિસ્તારમાં આવેલ મિલકતધારકોનો વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ નો રૂ. ૭,૯૯,૫૧,૦૦૦/- ની રકમ બાકી પડે છે. જે પૈકી વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ માં રૂ. ૧,૪૦,૩૭,૦૦૦/- જેટલો વેરો

ભરપાઈ કરવામાં આવ્યો છે. જેને લઈ પાલિકા તંત્ર દ્વારા બાકીદારો સામે લાલ આંખ કરતા મિલકતો સીલ મારવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી. નગરપાલીકાના બાકી પડતા વેરા અંગે વારંવાર નોટીસો પાઠવવા છતાંય વેરા ભરપાઈ નહીં કરતા મિલકત ધારકોની મિલકતો સીલ મારવામાં

આવી રહી છે. જે અંતર્ગત ગતરોજ જંબુસર તાલુકા પંચાયત કચેરીનું રૂ. ૪,૯૮,૦૦૦/- નો વેરો બાકી પડતો હોય એફીસ ખૂલાતાંની સાથે જ પાલિકા કર્મચારીઓ તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે ધસી જઈ સીલ મારવાની કાર્યવાહી હાથધરી હતી. જેને લઈ તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ ઉપપ્રમુખ સહિતમાં દોડધામ મચી ગઈ હતી અને

વહેલી તકે નગરપાલીકાના બાકી વેરાના નાણાં ભરપાઈ કરવા જણાવ્યું હતું. પરંતુ પાલિકા તંત્ર દ્વારા તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે સીલ મારવામા આવતા સમારોહ ઘવાયો હતો. રાજકીય માહોલ ગરમાયો હોવાનો ગણગણાટ થતો હતો. નગરપાલિકા દ્વારા તાલુકા પંચાયત કચેરી સહિત વેરા બાકીદારોની મિલકતો સીલ કરવાની હોય બાકીદારોમાં ફફડાટ ફેલાયો હતો. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, વર્ષોથી નગર પાલીકાના વેરાઓ નહીં ભરતાં મિલકત ધારકો સામે લાલ આંખ કરતા મહિલા પ્રમુખ દ્વારા તાલુકા પંચાયત કચેરી, નવયુગ વિદ્યાલય સહિત મોટી સંખ્યાઓને પ્રથમ વખત સીલ મારવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે.